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Bu testte 50 soru vardır.

1.

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

ÖSYM



2018-ÖABT/SNF

5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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9.

10.

Kapalı bir kapta  hidrojen gazı H2 (g) ile oksijen gazı
O2 (g) arasında  

        2H2 (g) + O2 (g) → 2H2O (g)  

tepkimesi gerçekleşmektedir. Tepkime başlamadan
önce kaptaki hidrojen ve oksijen gazları aşağıdaki gibi
modellenmiştir. Modelde şekillerin hangi taneciklere ait
olduğu ise kabın dış kısmında gösterilmiştir.

Buna göre, tepkime  %100  verimle gerçekleştiğinde
oluşan ürün ve artan maddeleri gösteren kabın
modeli aşağıdakilerden hangisidir?

11.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: B 
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12.

13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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 Aşağıdaki cümlelerin hangisinde iyelik eki almış bir
ad vardır? 

Çocukları bugün nereye götürmek isterdin?

Bütün yaz, arkadaşları bahçede futbol oynadı.

Nezahat yürümeyi daha yedi aylıkken öğrenmiş.

Akşam oldu mu bir hüzün, yalnızlık sarar beni.

Duvardaki çirkin lekeyi kapatmak gerekiyor.

17.

A)

B)

C)

D)

E)

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: B 
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21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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25.

26.

27.

28.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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Harf yazısını bulan ve buldukları 22 harfli alfabe,
 bugünkü Latin alfabesinin temelini oluşturan; 
Sur, Sayda gibi liman şehirleri kurmuş Akdeniz
medeniyeti, aşağıdakilerden hangisidir? 

Fenike Pers Lidya

Frig Mısır

29.

30.

A) B) C)

D) E)

31.

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: A 
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35.

36.

37.

Aşağıda verilen yayla ve il eşleştirmelerinden
hangisi yanlıştır?

Gözne - Mersin Zorkun - Osmaniye

Kafkasör - Artvin Ayder - Trabzon

Tekir - Kayseri

38.

39.

A) B)

C) D)

E)

40.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: D 
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41. Fatih Öğretmen, öğrencilerine kibrit çöpleri ile aşağıda
verilen örüntüyü modellemelerini ve bu örüntüden yola
çıkarak adım sayısı ile kibrit çöpü sayısı arasındaki
ilişkiyi tabloda göstermelerini istemiştir.

 Öğrencilerin ulaştıkları sonuçlardan bazıları şunlardır:

I. Örüntü böyle devam ederse 42. adım için 127
kibrit çöpüne ihtiyaç olur.  

II. Örüntüde her adımda adım sayısının 4 katı kadar
kibrit çöpü vardır.

III. Örüntüde 55 kibrit çöpünün karşılık geldiği adım
sayısı 16’dır.  

Buna göre, öğrencilerin ulaştığı sonuçlardan
hangileri doğrudur? 

Yalnız I I ve II I ve III

II ve III I, II ve III

42.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.10
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DOĞRU CEVAP: A 
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43.

44.

45.

46.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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47.

48.

49.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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50.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
13
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